

**ПРОТОКОЛ поіменного голосування ХІІ сесії VII скликання від 12.02.2020 року**

№ п/п	Прізвище, ім'я, по-батькові	Про надання дозволів громадянам на розроблення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок у власність для ведення особистого селянського господарства	Про передачу земельних ділянок для ведення особистого селянського господарства у приватну власність громадян	Про розгляд заяв громадян з клопотаннями про отримання дозволів на розроблення проектів землеустрою щодо відведення у власність земельних ділянок для ведення особистого селянського господарства	Про надання дозволу гр. Скепці С.В. на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для ведення фермерського господарства	Про розгляд заяви гр. Янівка О.А. з клопотанням про отримання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства в населеному пункті с. Ставці	Про розгляд заяви гр. Майдан А.П. щодо передачі у власність земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд	Про розгляд заяви гр. Кравченко Л.І. з питань розроблення землепорядкової документації щодо встановлення меж присадибної ділянки	Про внесення змін до рішення ради від 23.12.2019 року №722/1049 «Про виділення в натурі земельних часток (паїв) гр. Кучин Г.Г. та гр. Дроздовий Л.М.»	Про виділення в натурі (на місцевості) земельних ділянок співвласникам 2-х земельних часток (паїв) колективної власності КСП «Комунар» Гіденко Д.І. та Гльницькому С.І.	Про виділення в натурі (на місцевості) земельної ділянки власнику земельної частки (паю) колективної власності КСП «Комунар» гр. Тирсине А.Ф.	Підпис
		1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	
1	Подопрігора Володимир Миколайович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	
2	Чинко Раїса Михайлівна	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	
3	Маловічко Марія Петрівна	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	
4	Козорезова Людмила Дмитрівна	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	
5	Конар Микола Олександрович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	
6	Чечін Євген Васильович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	
7	Петрушак Анатолій Миколайович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	
8	Семенчук Михайло Миколайович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	
9	Безродня Світлана Петрівна	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	
10	Василенко Анатолій Вікторович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	
11	Дністрянський Віктор Степанович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	
12	Тарасова Світлана МIRONІВНА	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	
13	Потяк Надія Володимирівна	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	
14	Литвиненко Інна Павлівна	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	
15	Єфімов Сергій Григорович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	
16	Москаленко Світлана Ярославівна	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	
17	Муравська Тетяна Іванівна	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	
18	Ісасенко Меланія Євгенівна	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	
19	Чечіна Альона Миколаївна	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	
20	Завещана Ольга Леонідівна	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	
21	Моравська Ірина Василівна	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	
22	Мацур Євгеній Іванович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	
23	Безродній Олександр Костянтинович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	
24	Волос Любов Валентинівна	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	
25	Олійник Олена Миколаївна	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	
26	Васильєва Тетяна Іванівна	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	
27	Желуденко Володимир Володимирович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	

Члени лічильної комісії:

голова: Подопрігора В. ІІ  
 секретар: Черісе Ф. ІІ  
 члени комісії: Маловічко М. ІІ

*(Handwritten signatures)*

